
９　これからのまちづくりについ

てお聞きします
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（１）市の基本方向

これからのまちづくり　市の基本方向については、「福祉が充実した安心して暮らせるま

ち」が 52.4％で最も多く、続いて「医療機関や保健サービスが充実しているまち」が 41.0％

となっている。

９.これからのまちづくりについてお聞きします

これからのまちづくり　市の基本方向

ＴＯＴＡＬ N=5,767
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クロス　年代別×市の基本方向

　市の基本方向について年代別に見ると、年代が高くなるほど「福祉が充実した安心して暮

らせるまち」、「医療機関や保健サービスが充実しているまち」が多くなっている。

　一方、年代が低くなるほど「水辺や緑など自然環境が豊かなまち」、「快適な街並や美しい

都市景観に満ちたまち」、「鉄道・道路等の整備が進んで広域的交流のできるまち」が多くな

っている。

　また、20代から 40代では「子どもたちを育てる環境と教育環境のよいまち」も 40％以

上と他の年代に比べて多くなっている。

（注）１．網掛けは４０％以上のもの。
　　２．不明８９サンプルは除く。
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ＴＯＴＡＬ 5767 52.4 41.0 36.8 27.8 23.7 20.4 12.5 12.1 11.6 11.0 10.0 6.7 2.2 3.7
１０代 102 38.2 32.4 22.5 51.0 34.3 28.4 11.8 12.7 8.8 16.7 9.8 9.8 1.0 0.0
２０代 619 38.3 36.2 41.4 34.9 27.9 27.3 12.4 11.8 9.2 15.0 7.3 6.1 4.2 0.6
３０代 1039 39.8 37.6 50.4 33.8 24.8 24.4 8.2 12.5 9.7 11.9 8.6 4.6 2.6 1.7
４０代 827 51.4 39.5 40.3 29.0 23.3 20.8 9.6 13.8 10.6 11.0 11.1 5.9 2.1 2.7
５０代 960 59.2 42.9 29.2 27.5 23.1 19.6 12.7 15.2 15.1 9.1 11.6 6.6 2.0 3.0
６０代 1126 61.3 43.4 33.7 24.0 24.2 18.5 16.3 11.3 14.2 9.6 12.5 6.9 1.7 2.4
７０代以上 1005 62.5 47.2 30.5 20.2 20.0 15.0 15.7 8.7 10.7 10.8 8.0 9.5 1.4 6.1



199

クロス　居住地域別×市の基本方向

　市の基本方向について居住地域別に見ると、いずれの地域でも「福祉が充実した安心して

暮らせるまち」、「医療機関や保健サービスが充実しているまち」が多くなっている。

　また、向台町と栄町では「子どもたちを育てる環境と教育環境のよいまち」が他の地域に

比べて若干多くなっている。

（注）１．網掛けは４０％以上のもの。
　　　２．不明９５サンプルは除く。
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ま
ち
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ＴＯＴＡＬ 5767 52.4 41.0 36.8 27.8 23.7 20.4 12.5 12.1 11.6 11.0 10.0 6.7 2.2 3.7
田無町 367 51.8 38.1 37.6 29.2 22.9 18.3 13.4 12.8 9.8 12.5 9.5 12.3 1.6 2.2
南町 371 53.4 42.0 38.8 28.8 22.1 21.0 12.4 10.5 11.1 11.6 8.4 9.7 0.8 3.2
西原町 217 59.0 47.0 34.6 23.5 22.6 17.1 10.6 15.7 14.3 13.8 9.2 7.4 1.4 1.4
緑町 119 58.0 40.3 39.5 37.8 21.0 17.6 10.9 15.1 12.6 12.6 9.2 5.0 1.7 4.2
谷戸町 345 54.2 40.3 35.1 28.4 27.2 19.7 12.8 14.2 10.4 8.1 12.2 7.2 2.6 2.3
北原町 157 50.3 43.3 33.8 29.9 21.7 19.7 14.6 12.1 6.4 18.5 7.0 8.9 1.9 2.5
向台町 361 51.2 38.0 44.6 30.2 22.4 16.9 12.2 12.7 14.4 8.9 12.5 7.2 2.2 2.8
芝久保町 484 54.1 41.5 35.5 26.2 23.3 18.0 12.4 11.4 12.8 9.9 10.7 7.0 2.3 3.7
新町 214 57.9 45.8 32.2 30.8 29.0 15.9 12.1 9.8 11.7 6.5 8.9 5.6 1.9 2.8
柳沢 348 53.2 41.4 37.9 29.0 20.1 17.5 14.1 12.4 12.4 14.1 9.5 5.5 2.0 2.3
東伏見 207 52.2 44.4 34.3 27.5 25.6 16.9 13.5 11.6 13.0 14.0 7.2 8.2 1.0 2.9
保谷町 398 53.5 42.5 35.7 31.4 23.4 19.1 12.1 11.6 11.1 10.6 10.3 6.0 3.3 2.5
富士町 311 51.1 39.2 40.5 28.9 22.2 23.8 12.5 12.5 12.2 14.5 6.1 3.5 3.2 2.9
中町 209 48.3 39.7 40.7 23.0 23.4 26.3 9.1 8.6 13.9 13.9 10.0 7.2 0.5 5.7
東町 199 43.7 45.2 35.7 24.1 30.7 25.6 14.6 13.6 14.6 11.1 6.5 6.0 4.5 1.5
泉町 292 51.4 43.2 33.9 28.1 21.6 22.6 17.1 12.7 9.6 10.3 15.4 5.5 2.7 1.7
住吉町 214 57.5 40.7 36.4 27.1 19.6 24.8 7.9 13.6 11.7 8.4 15.0 5.1 1.4 2.8
ひばりが丘 199 62.3 34.2 37.7 30.2 23.1 17.6 14.1 10.1 9.0 8.0 10.1 6.0 5.0 4.0
ひばりが丘北 141 52.5 45.4 31.2 18.4 28.4 34.8 13.5 13.5 12.1 6.4 9.9 4.3 2.1 2.8
栄町 96 43.8 30.2 43.8 31.3 35.4 33.3 10.4 8.3 8.3 8.3 11.5 2.1 2.1 3.1
北町 165 51.5 41.2 38.8 21.8 26.7 23.6 11.5 10.9 13.3 10.9 9.7 2.4 1.8 4.2
下保谷 258 50.0 43.8 37.6 29.5 27.1 22.9 12.4 14.0 12.0 11.6 8.5 6.2 0.8 2.7
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クロス　居住年数別×市の基本方向

　市の基本方向について居住年数別に見ると、今年転入した、5年未満では「福祉が充実し

た安心して暮らせるまち」、「子どもたちを育てる環境と教育環境のよいまち」がほぼ同数で

最も多くなっている。

一方、5年以上では「福祉が充実した安心して暮らせるまち」が最も多くなっている。

（注）１．網掛けは４０％以上のもの。
　　　２．不明１０６サンプルは除く。

(%)
Ｔ
Ｏ
Ｔ
Ａ
Ｌ

福
祉
が
充
実
し
た
安
心
し
て
暮
ら
せ

る
ま
ち

医
療
機
関
や
保
健
サ
ー
ビ
ス
が
充
実

し
て
い
る
ま
ち

子
ど
も
た
ち
を
育
て
る
環
境
と
教
育

環
境
の
よ
い
ま
ち

水
辺
や
緑
な
ど
自
然
環
境
が
豊
か
な

ま
ち
快
適
な
街
並
み
や
美
し
い
都
市
景
観

に
満
ち
た
ま
ち

鉄
道
・
道
路
等
の
整
備
が
進
ん
で
、

広
域
的
交
流
の
で
き
る
ま
ち

個
性
的
で
自
分
の
ま
ち
と
し
て
誇
り

が
持
て
る
ま
ち

循
環
型
社
会
の
構
築
を
め
ざ
し
た
環

境
に
や
さ
し
い
ま
ち

生
涯
に
わ
た
る
学
習
環
境
が
整
備
さ

れ
た
ま
ち

商
業
施
設
や
企
業
立
地
が
充
実
し

て
、
活
力
に
あ
ふ
れ
た
ま
ち

市
民
参
加
が
す
す
ん
だ
ま
ち

歴
史
や
伝
統
を
大
切
に
す
る
ま
ち

そ
の
他

不
明

ＴＯＴＡＬ 5767 52.4 41.0 36.8 27.8 23.7 20.4 12.5 12.1 11.6 11.0 10.0 6.7 2.2 3.7
今年転入した 284 43.0 38.0 42.3 34.9 28.9 28.9 8.5 10.2 10.6 13.0 6.7 4.9 2.5 2.1
５年未満 844 41.9 37.4 41.9 31.3 30.5 26.2 9.8 11.4 11.6 12.4 7.2 5.0 2.5 2.0
５～１０年未満 721 50.9 39.9 44.4 29.1 24.1 21.8 10.5 13.6 12.2 10.5 9.7 4.6 2.6 1.7
１０～２０年未満 957 55.9 39.4 33.6 31.9 22.8 18.3 11.4 15.7 12.2 11.4 11.2 6.8 1.5 2.6
２０～３０年未満 1111 55.1 42.4 33.2 26.8 24.3 19.6 13.5 12.7 12.4 10.1 10.5 6.9 2.6 2.9
３０年以上 1744 57.3 44.7 35.0 23.9 20.2 17.8 15.4 10.0 11.2 10.9 10.8 8.4 1.9 4.2
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クロス　同居家族別×市の基本方向

　市の基本方向について同居家族別に見ると、入学前の乳幼児、小・中学生のいる人では「子

どもたちを育てる環境と教育環境のよいまち」が最も多くなっている。

その他については「福祉が充実した安心して暮らせるまち」が最も多くなっている。

（注）１．網掛けは４０％以上のもの。
　　　２．不明４７７サンプルは除く。
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ＴＯＴＡＬ 5767 52.4 41.0 36.8 27.8 23.7 20.4 12.5 12.1 11.6 11.0 10.0 6.7 2.2 3.7
入学前の乳幼児 703 39.0 39.5 68.1 31.0 24.9 20.8 7.5 11.0 8.3 7.8 8.8 3.6 2.3 2.4
小・中学生 856 46.1 34.3 53.0 28.4 22.0 22.3 10.4 12.3 11.6 10.2 11.9 6.0 1.5 3.2
高校生 443 54.2 37.5 36.1 25.5 29.3 18.7 10.6 15.1 12.9 10.6 10.4 8.1 2.3 2.7
大学生（院）・専門学校生 492 54.5 36.8 31.5 27.0 27.8 18.7 13.6 13.2 14.0 12.8 10.6 7.5 2.4 2.8
６５歳以上の方 1778 57.9 42.7 34.5 25.6 22.9 19.9 13.8 11.5 11.4 10.0 10.6 7.7 2.0 2.9
あてはまる同居家族はいない 1401 55.5 43.8 32.0 29.3 24.2 20.9 12.8 13.2 12.2 12.7 10.5 5.5 2.6 1.4
ひとりで暮している 523 52.8 39.4 28.1 31.4 22.2 23.7 13.6 12.6 13.0 12.8 7.3 8.8 2.1 3.4
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（２）重視すべき施策

これからのまちづくり　重視すべき施策については、「高齢者・障害者福祉の充実」

（30.2％）と「道路・交通環境の整備」（30.1％）がほぼ同数で最も多く、続いて「ごみ減

量とリサイクル推進」が 28.3％となっている。

これからのまちづくり　重視すべき施策

ＴＯＴＡＬ N=5,767
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クロス　年代別×重視すべき施策

　重視すべき施策について年代別に見ると、10代では「ごみの減量とリサイクル推進」、20

代から 40代では「道路・交通環境の整備」、50代以上では「高齢者・障害者福祉の充実」

がそれぞれ最も多くなっている。

　また、10 代では「自然保護とみどりの育成」（36.3％）、「バリアフリー化の推進」

（33.3％）なども他の年代に比べて多くなっている。

（注）１．網掛けは３０％以上のもの。
　　　２．不明８９サンプルは除く。
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ＴＯＴＡＬ 5767 30.2 30.1 28.3 27.9 26.9 21.9 15.9 15.0 14.6 11.5 10.2 8.8 6.8
１０代 102 20.6 24.5 43.1 18.6 36.3 33.3 18.6 10.8 14.7 5.9 12.7 2.9 4.9
２０代 619 16.2 33.8 29.9 23.6 28.3 25.8 15.2 21.6 9.7 18.9 14.1 7.9 7.6
３０代 1039 15.9 38.7 29.1 25.5 26.3 23.0 13.8 18.3 19.9 24.4 13.4 6.4 6.6
４０代 827 24.5 33.3 27.8 27.8 26.1 23.1 17.3 15.5 20.9 11.7 9.9 7.7 7.0
５０代 960 37.5 27.6 26.6 26.8 27.2 24.1 15.7 14.5 11.0 6.9 10.0 12.4 7.8
６０代 1126 38.9 26.3 29.3 30.2 28.6 19.0 16.8 12.3 10.7 6.2 9.0 11.0 7.4
７０代以上 1005 43.1 25.4 27.5 34.5 25.8 18.9 17.1 11.8 15.5 4.7 6.7 8.3 5.4
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ＴＯＴＡＬ 5767 4.8 4.3 4.3 4.0 4.0 3.6 2.2 2.1 2.0 1.4 1.1 0.9 2.2
１０代 102 1.0 2.0 1.0 16.7 3.9 6.9 2.9 2.0 4.9 2.9 1.0 0.0 0.0
２０代 619 3.7 2.1 2.4 6.9 2.9 3.7 1.9 2.7 4.4 1.3 1.1 1.3 0.5
３０代 1039 3.4 3.3 3.2 3.9 2.8 2.8 1.3 1.6 2.6 1.0 0.6 0.9 0.7
４０代 827 5.3 5.3 3.0 4.2 3.4 3.1 1.5 2.5 1.8 1.6 0.7 1.0 1.0
５０代 960 5.7 5.1 4.0 3.8 4.6 3.1 3.9 1.5 2.0 2.8 1.1 0.7 0.6
６０代 1126 5.3 5.0 7.6 3.2 5.5 4.5 3.0 1.9 1.2 1.2 1.5 0.8 1.2
７０代以上 1005 5.4 4.9 4.3 2.0 4.2 4.3 1.4 2.7 0.9 0.5 1.7 0.7 3.7
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クロス　居住地域別×重視すべき施策

　重視すべき施策について居住地域別に見ると、中町、東町、栄町では「駅前の整備」が

30％以上と他の地域に比べて特に多くなっているが、南町、芝久保町、新町では 5%以下と

なっている。

　また、東町、栄町、北町では「道路・交通環境の整備」も 40%以上と他の地域に比べて

多くなっている。

（注）１．網掛けは３０％以上のもの。
２．不明９５サンプルは除く。
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実

子
育
て
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援
施
策
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街
並
み
の
整
備

生
涯
学
習
の
充
実

地
域
商
業
の
活
性
化

農
地
の
保
全

ＴＯＴＡＬ 5767 30.2 30.1 28.3 27.9 26.9 21.9 15.9 15.0 14.6 11.5 10.2 8.8 6.8 4.8
田無町 367 32.7 24.5 33.5 25.3 28.9 23.4 15.8 5.4 15.5 15.0 9.3 7.9 9.8 3.0
南町 371 32.1 19.9 32.3 30.5 26.1 19.4 18.1 4.9 19.1 9.4 8.4 10.2 8.1 5.9
西原町 217 35.9 21.7 38.2 28.6 27.6 21.7 22.1 6.5 11.5 10.1 6.0 9.2 6.5 2.8
緑町 119 37.0 27.7 25.2 26.1 32.8 30.3 21.0 9.2 15.1 10.1 9.2 7.6 5.0 5.9
谷戸町 345 29.0 35.7 22.9 24.6 27.2 24.9 13.9 18.6 15.7 14.2 12.2 8.7 5.8 2.3
北原町 157 31.8 29.9 26.1 34.4 26.1 23.6 24.2 6.4 16.6 10.8 8.3 5.1 7.0 3.2
向台町 361 27.7 30.2 32.7 24.7 27.7 20.5 15.5 5.3 19.9 15.8 8.3 11.4 5.8 6.4
芝久保町 484 34.1 30.4 30.8 25.4 26.4 24.4 18.0 4.8 13.6 10.5 10.7 8.7 5.2 4.8
新町 214 34.6 29.0 25.7 36.9 29.4 19.2 19.6 3.3 17.3 12.1 12.1 8.9 4.2 4.7
柳沢 348 30.2 23.0 30.5 32.2 28.4 28.4 12.1 11.2 14.7 12.4 7.8 8.9 8.6 5.2
東伏見 207 30.4 26.6 29.5 36.7 26.6 21.7 14.0 6.8 16.9 10.6 11.6 10.6 11.1 5.3
保谷町 398 30.2 27.4 31.4 28.9 28.1 23.4 15.8 18.8 14.1 10.1 10.1 9.5 7.8 4.3
富士町 311 27.7 27.7 26.0 29.3 28.3 21.9 17.4 11.6 14.5 13.5 11.9 10.9 10.0 4.5
中町 209 29.7 32.5 23.9 29.2 23.0 17.2 12.9 33.0 10.5 11.5 9.1 12.0 7.2 9.1
東町 199 20.1 40.7 19.6 27.6 20.1 20.1 13.6 44.2 13.1 12.1 11.6 5.0 8.0 4.5
泉町 292 29.5 38.0 29.8 28.1 24.3 18.8 14.7 25.3 13.0 8.9 9.9 10.3 5.5 6.8
住吉町 214 30.4 32.7 26.2 25.2 27.6 26.6 19.6 22.0 7.5 10.3 12.1 7.9 3.7 7.5
ひばりが丘 199 36.7 27.1 25.1 28.1 32.2 24.6 15.6 19.1 11.1 9.0 9.5 7.0 5.0 3.0
ひばりが丘北 141 29.8 39.7 25.5 31.2 20.6 19.9 17.0 27.0 13.5 9.9 14.2 6.4 5.7 2.8
栄町 96 20.8 50.0 20.8 12.5 20.8 25.0 6.3 35.4 15.6 13.5 15.6 7.3 2.1 3.1
北町 165 31.5 43.0 27.9 25.5 22.4 12.7 10.3 28.5 18.8 9.7 14.5 7.9 7.3 4.8
下保谷 258 24.4 38.8 26.7 26.4 35.7 17.4 12.4 29.8 14.0 10.9 10.1 7.4 7.4 5.0
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化
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推
進

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
施
策

男
女
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同
参
画
社
会
の
推
進

そ
の
他

不
明

4.3 4.3 4.0 4.0 3.6 2.2 2.1 2.0 1.4 1.1 0.9 2.2
4.9 3.5 8.2 3.8 3.8 1.9 2.2 2.2 1.4 0.8 1.4 0.5
4.3 5.7 4.3 6.7 3.5 4.0 2.2 4.9 0.8 1.1 0.8 1.6
1.8 5.1 5.5 4.6 2.8 1.4 2.8 2.8 0.5 1.8 1.4 1.8
5.9 1.7 3.4 3.4 5.9 5.9 2.5 1.7 0.0 0.8 0.0 0.0
4.9 3.8 4.6 4.1 3.5 2.3 1.4 1.4 1.7 0.6 1.4 1.4
3.2 7.6 2.5 5.7 3.8 3.2 2.5 1.3 0.0 1.9 0.6 1.9
5.3 4.4 3.0 5.3 3.9 1.4 1.1 3.3 1.4 2.8 0.6 1.9
3.9 5.0 5.4 4.8 5.6 2.5 1.2 2.3 2.1 1.7 1.0 2.5
3.3 4.7 3.7 6.5 3.3 1.4 2.3 1.4 3.3 0.0 0.9 2.3
5.7 6.3 2.9 4.6 2.0 3.2 3.7 1.1 2.0 1.1 0.6 0.9
3.4 3.9 5.3 2.4 4.8 0.0 2.4 1.9 1.9 0.5 0.5 2.4
4.0 4.0 3.5 3.5 4.8 2.3 3.3 1.3 1.3 1.3 1.3 0.5
6.4 3.9 2.6 4.2 4.2 2.6 2.6 1.9 1.3 0.6 0.6 0.0
2.9 2.4 3.3 2.4 3.8 1.9 1.0 0.0 1.4 0.5 0.5 2.9
3.0 4.0 4.0 2.0 4.0 1.0 2.0 3.0 2.5 1.0 1.0 0.5
5.1 5.5 2.7 4.5 1.7 1.0 1.7 1.4 1.4 1.0 0.3 0.7
4.2 3.3 5.1 2.3 2.8 1.9 2.8 1.9 2.3 1.4 0.5 0.5
5.0 3.5 5.5 4.5 4.0 2.0 3.0 1.5 1.5 2.5 0.5 2.0
1.4 2.1 2.1 2.1 4.3 1.4 3.5 2.1 0.7 0.0 0.0 1.4
5.2 5.2 1.0 2.1 1.0 4.2 1.0 4.2 1.0 0.0 3.1 1.0
4.2 1.8 1.8 1.8 1.8 0.6 0.6 1.2 0.6 1.2 0.6 1.2
3.5 1.9 2.7 1.9 3.1 2.7 0.4 1.2 0.4 0.8 0.8 1.2
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クロス　居住年数別×重視すべき施策

重視すべき施策について居住年数別に見ると、今年転入したから 10年未満では「道路・

交通環境の整備が最も多くなっており、一方、10年以上では「高齢者・障害者福祉の充実」

が最も多くなっている。

また、居住年数が短いほど「子育て支援施策の充実」、「街並みの整備」は多くなる傾向と

なっている。

（注）１．網掛けは３０％以上のもの。
　　　　２．不明１０６サンプルは除く。
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Ａ
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推
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ＴＯＴＡＬ 5767 4.8 4.3 4.3 4.0 4.0 3.6 2.2 2.1 2.0 1.4 1.1 0.9 2.2
今年転入した 284 5.3 3.2 2.5 5.6 1.1 3.2 0.7 2.8 2.5 1.4 0.7 0.7 1.4
５年未満 844 3.4 2.5 3.2 4.9 2.5 3.1 1.7 1.5 2.3 1.2 0.7 1.4 1.2
５～１０年未満 721 3.6 4.2 3.9 4.9 3.9 3.6 1.9 1.4 1.4 1.0 0.6 1.0 0.7
１０～２０年未満 957 4.3 4.9 2.6 4.6 4.1 4.4 2.7 2.4 2.6 2.3 1.0 0.5 0.9
２０～３０年未満 1111 5.3 4.1 5.1 3.7 4.6 4.1 3.3 2.0 3.2 1.4 2.0 0.8 1.3
３０年以上 1744 5.8 5.2 5.4 3.0 5.0 3.3 1.9 2.4 1.0 1.3 1.1 0.7 1.9
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実

地
域
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業
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ＴＯＴＡＬ 5767 30.2 30.1 28.3 27.9 26.9 21.9 15.9 15.0 14.6 11.5 10.2 8.8 6.8
今年転入した 284 20.4 38.7 27.8 29.6 31.3 21.5 13.0 17.3 8.5 20.8 15.5 5.3 7.4
５年未満 844 18.4 41.0 26.3 26.3 24.5 23.2 12.2 18.6 15.5 20.9 14.3 7.8 7.9
５～１０年未満 721 23.3 35.2 28.6 27.2 26.9 22.1 14.8 16.8 20.5 16.1 10.0 8.9 7.1
１０～２０年未満 957 32.5 27.1 28.4 25.4 31.6 23.7 16.6 13.9 16.5 7.2 10.0 10.9 6.1
２０～３０年未満 1111 33.8 26.1 29.6 29.3 25.8 22.7 17.0 16.0 11.3 9.4 9.8 10.2 6.3
３０年以上 1744 37.2 26.4 29.1 30.2 26.4 20.6 17.9 12.4 14.4 7.5 8.0 8.2 7.2
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クロス　同居家族別×重視すべき施策

　重視すべき施策について同居家族別に見ると、入学前の乳幼児、小・中学生のいる人は「学

校教育の充実」、「子育て支援施策の充実」が他と比べて多くなっている。

一方、大学生（院）・専門学校生、65歳以上の方がいる人、ひとりで暮らしている人は「高

齢者・障害者福祉の充実」が他に比べて多くなっている。

（注）１．網掛けは３０％以上のもの。
　　　２．不明４７７サンプルは除く。
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ＴＯＴＡＬ 5767 4.8 4.3 4.3 4.0 4.0 3.6 2.2 2.1 2.0 1.4 1.1 0.9 2.2
入学前の乳幼児 703 3.0 3.7 2.4 3.6 2.3 1.7 1.0 1.0 2.8 1.4 0.4 0.9 1.4
小・中学生 856 4.3 5.3 2.9 5.0 4.1 2.2 2.2 1.9 1.6 1.2 0.5 1.1 1.3
高校生 443 4.5 5.2 2.5 5.0 4.7 3.2 1.8 2.7 2.5 1.8 1.6 0.7 0.9
大学生（院）・専門学校生 492 6.5 5.3 4.7 5.3 4.7 5.1 3.0 2.0 2.4 1.4 1.6 1.0 1.4
６５歳以上の方 1778 4.4 5.0 5.1 3.3 4.3 4.6 1.7 2.4 1.6 1.2 1.6 0.8 1.2
あてはまる同居家族はいない 1401 5.1 3.9 4.6 4.1 4.3 3.4 2.5 2.3 1.9 1.2 1.1 0.9 0.8
ひとりで暮している 523 5.0 2.7 2.9 4.2 3.3 3.8 4.0 2.9 2.7 1.5 1.1 0.8 1.9
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ＴＯＴＡＬ 5767 30.2 30.1 28.3 27.9 26.9 21.9 15.9 15.0 14.6 11.5 10.2 8.8 6.8
入学前の乳幼児 703 11.5 37.8 25.3 29.6 23.5 20.3 10.1 16.6 27.3 38.7 11.7 5.3 5.7
小・中学生 856 20.4 34.3 25.4 26.2 25.9 19.2 16.2 16.2 33.9 13.2 9.5 7.6 5.7
高校生 443 27.5 30.5 30.7 21.9 28.2 23.3 19.0 16.9 18.7 8.1 12.2 11.1 5.6
大学生（院）・専門学校生 492 32.5 30.3 27.2 24.4 26.2 22.0 15.4 15.2 14.0 6.3 10.6 13.0 5.9
６５歳以上の方 1778 38.3 28.0 29.9 29.6 26.0 21.2 17.5 12.8 14.6 7.8 8.2 8.4 6.5
あてはまる同居家族はいない 1401 29.9 29.6 30.3 28.3 29.1 23.3 16.6 16.9 9.1 9.9 10.6 10.2 8.0
ひとりで暮している 523 34.8 30.0 29.1 25.0 29.8 24.7 15.9 14.7 8.6 7.5 10.1 10.5 7.3
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